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PAUTA Nº. 046 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.066/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

INSTITUI O DIA DO EVANGÉLICO NO CALENDÁRIO DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA- 

(1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO) 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.359/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, A FIM DE 

DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO REFORMA TOTAL 

DA ESCOLA NOSSA SENHORA DE NAZARÉ DA LOCALIDADE COSTA MARATAUÍRA, 

ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS SEUS MORADORES.  

 
2. PROPOSIÇÃO Nº.360/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O 

QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHANDO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE ROSA CARVALHO PARA QUE SEJA PRIORIZADA 

A REFORMA E MELHORIA DA INFRAESTRUTURA DO POSTO DE SAÚDE FRANCISCO 

FERREIRA DA COSTA - COSTA DO URUÁ; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.361/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS ANA CAROLINA SIMÕES, 
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SOLICITANDO A REFORMA DA PRAÇA SANTA LUZIA E IMPLANTAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA AO AR LIVRE, NA RUA SIQUEIRA MENDES BAIRRO ALGODOAL, PARA 

SUPRIR AS NECESSIDADES DOS MORADORES. 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº.362/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE A MESMA DETERMINE AO SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO UMA CARAVANA DA CIDADANIA NA 

COMUNIDADE DO RIO MAÚBA, ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS SEUS 

MORADORES; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.363/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ EDINICIO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA PARA A RUA CANAÃ, BAIRRO BOSQUE; 

 
6. PROPOSIÇÃO Nº.364/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM  E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA SEGUNDA ALAMEDA (AINDA SEM DENOMINAÇÃO), LOCALIZADA 

ENTRE A 4º TRAVESSA E A 5º TRAVESSA DO SÃO SEBASTIÃO,ANEXO A RUA 

RAIMUNDO DA COSTA ANDRADE (ANTIGO CAMPO DO OSMAR) NO BAIRRO SÃO 

SEBASTIÃO, ZONA URBANA DESTA CIDADE DE ABAETETUBA. 
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7. PROPOSIÇÃO Nº.365/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETÁRIA DE SAÚDE – DRª ROSA CARVALHO, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA UBS NA COMUNIDADE CURUPERÉ-MIRI, POIS A MESMA 

POSSUI 3.000 (TRÊS MIL) HABITANTES, QUE NECESSITAM TER O ATENDIMENTO NA 

COMUNIDADE; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.366/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A MESMA DETERMINE AO SETOR 

COMPETENTE  DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A REALIZAR REFORMA NECESSÁRIA DA 

ESCOLA SÃO JOÃO BOSCO – LOCALIDADE RIO ARAPAPUZINHO; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.367/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS – A QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS – ANA CAROLINA SIMÕES, 

SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO SERVIÇOS DE TAPA BURACO E LIMPEZA NA 

RUA PARANÁ (ENTRE RIO GRANDE DO SUL E RAMAL DA ANGÉLICA) BAIRRO 

FRANCILÂNDIA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.368/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E MEIO FIO NA RUA JADER BARBALHO – VILA DE BEJA – 
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DISTRITO DE ABAETETUBA; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.369/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES: EZEQUIEL E 

SOTÉRIO – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA E AO ILUSTRÍSSIMO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO 

A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA COM 3 (TRÊS) SALAS DE AULA NO RIO 

MARACAPUCU-MIRI; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.370/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA 

SILVA DA SILVA – A QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A TROCA DE SINAIS SONOROS DAS ESCOLAS DO 

MUNICÍPIO POR SONS MUSICAIS MAIS AGRADÁVEIS À AUDIÇÃO DAS CRIANÇAS 

COM TEA.  

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 06 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 


